



Artikel-Nr.: F09731 Hersteller: Juliana-Halls Gewicht: 442 kg

Lieferzeit: 10-20 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

Gewächshaus Grand Oase 439 x 296 cm



6.349,00 €

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

Gewächshaus Grand Oase von Juliana

Zwei in eins? Gibt es nicht? Gibt es doch! Gewächshaus plus Gartenpavillon = Juliana Gewächshaus Grand Oase. Sie werden begeistert sein von unserem **Juliana Gewächshaus Grand Oase** (2,96 x 4,39 m), da sie es als herkömmliches Gewächshaus wunderbar nutzen können. Dank des 3 mm Sicherheitsglases, breiter Doppeltür und Fenster für eine optimale Belüftung, können Sie hier Pflanzen großziehen und natürlich auch gut überwintern lassen. Der Unterschied zu herkömmlichen Gewächshäusern? Die hochwertige Qualität wird mit 12 Jahren Garantie honoriert, noch dazu holen Sie sich mit dem Gewächshaus Grand Oase ein absolutes i-Tüpfelchen nach Hause bzw. in den Garten. Die ästhetische Optik besticht schon beim ersten Blick. Daher ist es umso schöner, dass Sie das Juliana Gewächshaus Grand Oase mit 13 m² auch wunderbar als schicken Gartenpavillon nutzen können. Gemütliche Auszeiten mit direkten Blick in den Garten und dennoch gut geschützt im hochmodernen Gewächshaus, was eher wie ein geschmackvoller Wintergarten wirkt und auch so eingerichtet werden kann. Kaufen können Sie das Juliana Gewächshaus Grand Oase gerne in unserem **24-Stunden-Juliana-Online-Bestellshop**. Stöbern Sie durch unsere vielfältige Auswahl und finden das für Sie passende **Juliana Gewächshaus**. Wir bieten verschiedene Varianten und Größen an – lassen Sie sich überzeugen.

Juliana Gewächshaus Grand Oase 13 m² Abmessungen:

• Kubikmeter: 30,6m³

• Länge x Breite: 439 x 296 cm

Firsthöhe: 279 cm (einschließlich 12 cm Fundament)
Seitenhöhe: 192 cm (einschließlich 12 cm Stahlfundament)

Schneelast: 80 kg/m²

Die wichtigstens Merkmale der neuen Juliana Grand Oase Gewächshaus Serie:

- Auch als Gartenpavillon nutzbar
- Extra hohe Seitenhöhe 192 cm (einschließlich 12 cm Stahlfundament)
- beeindruckendes Design
- Extra niedrige Türschwelle
- Doppelte Stalltür ermöglicht einen leichten Zugang ins Gewächshaus
- Die neuen starken Alu-Profile der Oase Serie sind besonders stabil
- Neue durchdachte Dachrinne ist mit einem Kunststoffbeschlag ausgestattet
- Verbesserte Montageleisten, für die Montage von Sicherheitsglas
- Bei allen Oase Variationen sind Türen, Fenster sowie die Beschläge schwarz pulverbeschichtet
- Um Ihnen den Aufbau für das Juliana Gewächshaus Oase so leicht wie möglich zu machen, ist die Aufbauanleitung mit wenig Text und vielen Abbildungen versehen.

Technische Details zum Juliana Grand Oase Gewächshaus:

- mit 3 mm gehärtetem Sicherheitsglas in langen Bahnen geliefert
- 2 Seitenfenster
- Doppelte Stalltür
- Dachrinne mit Kippfunktion
- besonders stabile Türkonstruktion mit Türgriff und Schloss



- Inkl. Regenrinne und 4 Fallrohre
- Farbe: Anthrazit/pulverbeschichtet
- Das Juliana Gewächshaus Grand Oase ist TÜV/GS geprüft
- 12 Jahre Juliana Herstellergarantie auf Fehler, die auf Konstruktion, Verarbeitung und Materialqualität der Aluminiumteile zurückzuführen sind
- Schwarz lackiertes Stahlfundament für die einfache Montage des Gewächshauses sind optional erhältlich
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto.

Das neue Juliana Grand Oase Gewächshaus mit einer doppelten Stalltür und 2 Seitenfenstern

Das neue Gewächshaus Grand Oase ist ein typisches Aluminium Treibhaus mit einer robusten **Scheibenstärke von 3 mm Sicherheitsglas** und durch das Maß von 439 x 296 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes <u>Anfrageformular</u>. Das sehr großzügige Gewächshaus Grand Oase von Juliana können Sie jederzeit, 24 Stunden am Tag, in unserem günstigen Juliana Gewächshaus Online Shop mit kostenlosem Versand bestellen und dabei sparen.



